

*Деловой визит*

## Подготовка кадров для региона



**Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров побывал на площадке Волжского научно-технического комплекса Волгоградского технического университета. Особое внимание на выездном совещании уделено вопросам подготовки кадров для экономики региона.**

Глава региона осмотрел производственную площадку ВНТК, расположенную в Волжском, ознакомился с работой основных цехов, оборудованием и образцами наукоемкой продукции. В арсенале предприятия – более 20 тысяч наименований резиновых смесей, формовых и неформовых изделий, пластин резиновых и резинотканевых для оборонной промышленности, горно-обогатительных комбинатов, нефтебуровой и добывающей отрасли. Объем производства ежегодно стабильно превышает 300 миллионов рублей, здесь трудятся порядка 200 человек.

Студенты и молодые ученые разрабатывают и внедряют в производство новые материалы и технологии. Совместная работа инжинирингового центра ВолгГТУ и ВНТК позволила достичь по итогам 2019 года объема услуг в 103 миллиона рублей по региональному заказу для ведущих предприятий Волгоградской области.

Андрей Бочаров отметил, что возможность применить в условиях реального производства полученные теоретические знания крайне важна: «Получая блестящие знания, студенты технического университета могут на практике опробовать свои изобретения, собственными руками создать изделия, поработать под руководством опытных наставников, понять, что такое настоящий труд. Сегодня без такого подхода невозможно подготовить хорошего специалиста, такая форма обучения является перспективной. В ходе дальнейшей совместной работы мы будем углублять отношения между ссузами и вузами, объединять наш потенциал, научные и производственные площадки», – подчеркнул губернатор.

Напомним, ВолгГТУ с 2016 года является опорным техническим вузом, где проводят фундаментальные и прикладные исследования, занимаются инновационной деятельностью. Помимо ВНТК в университете при финансовой поддержке государства открыт инжиниринговый центр, Центр проектной деятельности ВолгГТУ, инновационная площадка «Точка кипения».

В рамках Национальной технологической инициативы в вузе разрабатывают программное обеспечение для беспилотного управления транспортными средствами, материалы для аддитивных технологий 3D-печати, новые эффективные средства профилактики и лечения гипертонии, туберкулеза, онкологических заболеваний и многое другое. Эти проекты получили поддержку на региональном, федеральном и международном уровне.

По количеству обладателей президентских грантов и стипендий ВолгГТУ на протяжении

ряда лет стабильно находится в числе лидеров в ЮФО, занимает ведущие позиции по изобретательской деятельности в российской высшей школе.

В 2020 году опорный вуз выиграл грант на обновление приборной базы в рамках нацпроекта «Наука». Кроме того, в Волжском филиале ВолгГТУ готовится к запуску учебная производственная площадка «Фабрика процессов» – она откроется до конца года. Не менее тысячи руководителей и сотрудников волгоградских предприятий здесь обучатся инструментам и методам бережливого производства. Пройти курс, который включает теорию и практические занятия, смогут сотрудники компаний, участвующих в нацпроекте «Производительность труда и поддержка занятости» – сегодня к нему подключились 28 организаций региона.

Добавим, волгоградский регион одним из первых субъектов РФ наладил адресное взаимодействие с Минпромторгом РФ, что выразилось в существенном росте объемов господдержки. В 2014-2019 годах ее суммарный объем составил 22,4 миллиарда рублей: средства получили более 40 индустриальных организаций, в том числе три вуза.

**Пресс-служба администрации Волгоградской области.**